

# 购车税征收时间以发票为准

开发票后60日内交税仍可享受优惠政策

本报12月27日讯(记者 李继远 王宗吉 通讯员 解立杰 武长刚) 12月31日,1.6升以下小排量乘用车减按7.5%征收车辆购置税的优惠政策将到期,小排量车补贴3000元的优惠政策也将到期。当前,尚无权威消息表示该政策将会延续,这种不确定性使得不少市民加入“年终抄底”抢购潮。但是,德州市国税局工作人员提醒,

购置税征收时间以车辆购置发票为准,只要购车发票时间为2010年12月31日前,就能享受购置税的优惠政策。

24日上午11点35分,离下班还有25分钟,在经济开发区车辆购置税征收服务站的大厅里,仍然有20多个市民正在办理车辆购置税。据该大厅纳税服务科刘科长介绍,从本月1日以来,前来交纳车辆购置税的市民越来越多

多,最多的时候能突破200户,24日上午叫号机就排到了150多号。

12月份以来,德州市汽车销售量明显提升,迎来了车辆购置税申报高峰。据统计,12月1日—27日,全市共受理新车申报缴税15284辆,日受理新车申报804辆,经济开发区国税局、齐河国税局当日最高受理新车申报分别为230辆、186辆,为近年来最

高水平。其中,1.6L以下的新车11970辆,日均受理630辆。从2010年1月份到12月23日,累计80801辆,入库税款4.78亿元。其中,1.6L以下的新车52922辆,占总量的65.5%,落实车辆购置税减税6409万元。

德州市国税局纳税服务厅的有关工作人员提醒,购置税征收时间以车辆购置发票为准,只要购车发票时间为2010年12月31日前,就能

享受购置税的优惠政策。只要市民在购置发票60日内,按时交纳车购税,仍然能享受优惠2.5%的优惠政策。如果超出60日,将增收万分之五的滞纳金。因此市民没有必要赶在12月底的高峰期前去交纳车辆购置税。

同时,国税部门工作人员提醒说,近期,不少车主接到电话,说是车购税可以办理退税。国税部门工作人员

告诉记者,车购税退税只有在因车质量出现问题退车、交管部门不予登记退车、由于计算错误多征收税款的情况下才予以退税,而且退税由当地国税征收机关进行办理,在此提醒广大车主,不要轻信陌生电话、短信,以免上当受骗。对于一些在办理车购税方面不明白的问题,可以拨打12366纳税服务热线咨询。



## 冬寒花开致富路

12月24日,在德州黄河涯绿色有机蔬菜、水果示范基地,技术人员正在给反季桃树人工授粉。一处毛桃大棚约1.5亩,桃树400余棵,收入在4万元左右,成为农民致富增收的新途径。

本报记者 马志勇 摄影报道

损坏不少加上天气寒冷

## 小区健身器材受冷落

本报12月27日讯(记者 高倩倩 见习记者 李梦娇) 为方便市民健身,不少小区安装了健身器材。然而,27日在采访中发现,因为天气寒冷加上健身器材“伤痕累累”等原因,不少小区健身器材受到冷落。

27日上午,记者在新湖风景区的一处广场上看到,很多市民正在休息游玩,或是伴着节奏翩翩起舞,或是坐在一起闲谈聊天,而很少有人“光顾”健身器材。记者走近才发现,健身器材多“伤痕累累”,原本两只秋千的秋千架上只剩一只秋千,而仅剩的一只秋千也是靠铁丝绑着使用。

“天冷之后锻炼的人很少,夏天晚上乘凉的时候来玩这个的多。”正在广场上散步的市民周先生告诉记者,他退休以后经常到广场上来锻炼身体,但很少使用健身器材。“有的健身器材早就坏了,

也不见有人来修。我都老胳膊老腿的了,不太敢去碰那些健身器材。”周先生说,那些坏了的健身器材有的是因为安装时间长了,也有的是零部件被偷走了。

随后,记者来到位于湖滨南大道的一家单位宿舍小区发现,楼前的广场上都设有健身器材。有居民在健身器材上拴了绳子晾晒衣物,而仰卧起坐平台还上了锁。中午时分,小区居民韩先生骑着电动三轮车买菜回来后就到漫步机上锻炼。

“具体哪年安装的我也忘记了,估计得有四五年了吧。”韩先生表示,平时他很喜欢锻炼身体,经常会下楼锻炼。当问及为何健身器材要上锁时,韩先生表示,“现在的小偷什么都偷,就是为了防止一些零部件被人卸走偷走才上锁的。”

记者走访了嘉城名居小区、北园小区、青龙潭小区等多个小区发现,各小区的健身器材都有不同程度



在湖滨南大道的某小区内,健身器材被锁住。

度的磨损。嘉城名居小区物业办公室主任马国红告诉记者,时常会发现小区里的健身器材有损坏的,

“多是人为因素导致的,有的人会把一些螺丝什么的拧下来。”马国红说,物业经常检查健身器材,对一些不安全的地方进行维修。

## 夏津提前8天完成年度供电指标

本报12月27日讯(记者 牟张涛 通讯员 李慧) 截至12月24日凌晨,夏津县电业总公司年供电量首次突破10亿千瓦时,较去年同期增长8.7%,提前8天完成年度供电指标。

今年以来,夏津县电业总公司着力打造坚强电网,投资2000

余万元新建改造35kV线路8条,10kV线路12条,实现夏津电网35千伏主网架智能化,全县15个农村供电所集中开展中低压电网及“一户一表”改造,66546位用电客户实现远程集中抄表。同时,该公司以地方招商引资为契机,为夏津县的新上企业、县重

点项目实行特事特办、急事简办的原则,开通绿色通道。公司领导与5家亿元以上企业,公司管理中层与40家大中型民营企业分别结成“一对一”服务对子,定期开展走访,上门听取客户对供电部门的意见和建议,解决用电需求。

## 张华小学建起“爱心电脑室”

本报12月27日讯(记者 杨金涛) 27日,安利志愿者们走进农民工子女学校——平原县张华小学,建起“安利爱心电脑室”。从此,张华小学有了专门的电脑室,孩子们可以更好地接触信息化的教育了。

27日,由共青团德州市委、德州市工商行政管理局主办,安利(中国)日用品有限公司承办的“爱心手牵手”爱心助学捐赠活动正式拉开帷幕。仪式上,安利公司向德州市平原县农民工子女学校张华小学捐赠价值3万多元的电脑和打印机等教学用品,改善该校薄弱的教学设施。

捐赠现场,张华小学校长霍德泉表示,“我们学校共有500多名小学生,教学硬件条件差,一直没有专门的电脑室。此次安利志愿者帮我们

建立起专门的‘爱心电脑室’,必将使我们学校的教学水平得到进一步提高,使我们的学生所受教育与城市孩子更接近一些。”

共青团德州市委工作人员表示:“青春助力——关爱农民工子女行动”是今年全团志愿者工作重点,全市各级团组织围绕这一行动开展了亲情陪护、结对帮扶等丰富多彩的活动,取得了很好的社会效果。而此次安利公司积极承办的爱心助学捐赠活动,正是关爱农民工子女的积极回应,是积极推动关爱事业、勇于承担企业社会责任的体现。

“虽然我们原先设有多功能教室,但并没有专门的电脑室,这次送来的8台电脑,可以帮助孩子们更好地接触信息化的教育了。”张华小学教师郑淑云表示。

## 安利德州志愿者服务队昨成立

本报12月27日讯(记者 杨金涛) 27日,由120名安利员工组建的安利志愿者德州服务队正式宣告成立。成立仪式上,团省委志愿者指导中心副主任刘北雪为安利德州志愿者服务队授旗,团市委副书记徐建军为安利公司颁发了青春助力行动爱心企业铜牌。

“安利志愿者德州服务

队将在共青团德州市委的指导下陆续开展关注环保、关爱儿童等方面的志愿服务活动。”安利山东分公司营运总监王海军表示。

目前,德州市已建立起志愿者协会18个,服务站点500处,消防、地震、医疗、交通、环保、人防、法律等专业志愿者队伍100余支,注册志愿者十余万人。